

出口堵、商店多、网吧乱……校园周边这些问题,牡丹区要求分管单位及领导“终身负责”

# 校园周边环境治理将“管到底”

本报菏泽9月9日讯(记者李凤仪 通讯员 邹爱武)“学校周边环境治理实行‘终身负责制’,只要具体负责人在牡丹区工作,就要对相关问题持续关注并解决。”记者从7日下午召开的牡丹区党政联席会上获悉,牡丹区重拳治理学校周边环境,并把“终身负责制”作为一条刚性规定。

7日下午,牡丹区召开党政联席会议,专题研究教育发展问题,制定发展教育的新措施。其中,治理学校周边环境、建立灵

活的师资增补机制和进一步加大城乡学校建设力度是此次会议的重点。

“无论是学校出口拥堵问题,还是对学校周边的商店、网吧等进行管理,都要明确具体管理单位、具体分管领导,对出现的问题持续关注并解决。”牡丹区区委书记刘传谨说,为孩子们有一个更好的学习环境,牡丹区对学校周边环境治理实行“终身负责制”。

由教育部门把学校周边环境问题拉出详细清单,牡丹区政

府制定治理方案,按照责任分工把每个问题都落实到具体分管领导身上,明确具体单位负责解决。为避免问题解决完以后出现反复,还要建立台账,实行“终身负责制”。

此外,在治理学校周边环境的同时,牡丹区还将加强教师队伍建设,硬环境与软实力两方面着手改善孩子们的学习环境。建立培训机制,制订培训计划,每年假期安排一定的时间集中对所有教师进行全员培训。重点加强业务能力

较差人员的培训,按照工资不停、岗位保留的办法,每年由各乡镇通过教学和综合考核,选出50至100名教师到区里集中培训一年或者半年,再回去上岗。

在坚持通过招考增加教师这一主渠道外,还要积极吸引外地优秀人才充实师资。具体办法是每年从教师增补计划中拿出一定指标,由教育部门到外地去考察落实人选,经公示后办理调入手续,以加快提升全区教师队伍的水平。

## 成武将招100名中小学教师

报名时间为9月12日至14日

本报成武9月9日讯(记者李凤仪)9日,记者从成武县教育局获悉,成武县计划招聘100名中小学教师,其中农村小学教师70名,报名时间为2012年9月12日至14日,本次招聘采取现场报名、现场确认的方式进行。

在计划招聘的100名教师中,其中农村小学教师60名,县实验小学10名,县实验中学10名,县职业教育中学10名,还将从2008年9月30日以前取得教师资格的2005年镇(办、区)原分流人员中招聘农村小学教师10名。

招聘对象包括在成武县报到尚未就业的国家计划内统招全日制专科及以上学历毕业生。专科毕业生限成武县户籍,本科及以上学历不限户籍。应聘人员年龄不得超过30周岁(1982年1月1日以后出生,以身份证为准),研究生和经县教育主管部门批准、学校已聘且未纳入编制管理的人员,年龄可放宽到35周岁(1977年1月1日以后出生)。

招聘采取现场报名、现场确认的方式,报名时间为9月12日至14日,报名地点在成武县人力资源和社会保障局综合服务大厅,报名结束后,报名人数低于招聘计划数3倍的职位,按1:3的比例相应核减或取消该职位招聘计划。因无报名人员造成的招考计划空缺,用于农村小学美术教师招聘。

## “灭火”

7日上午,二十二中校园内,参加军训的学生们站成一个方队,进行演练比赛,他们口号嘹亮,行动一致,让教官和老师们忍不住鼓掌。演练结束后,消防官兵又给学生们上了一堂生动的消防知识课,并让学生们亲自拿起灭火器进行了演练。

本报记者 邓兴宇 摄影报道



# 公告

经山东省交通运输厅批准,S348枣曹线成武至钟口段K171+000至K179+106和K179+346至K205+242.835即将进行公路翻修施工,施工时间为2012年8月15日至2012年11月30日。届时该路段将实行交通管制,为确保工程施工质量和道路交通安全,请过往大型车辆按图示路线绕行。特此公告。

附:大型车辆绕行示意图

